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 نمره سوالات ردیف
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 کنید. جای خالی را با عبارت مناسب پر

f(x)=3 siتابع مینیمم الف(  n (x) +  برابر  .........  است.  4

𝑓(𝑥)بع   تاب(  = 𝑥2 − 2𝑥  .دارای نقطه بحرانی ......... است 

h(x)=taدامنه تابع ج(  n(2x)  .برابر     ...............................................................  است 

 ، بازه ....................... است.x2≥x3د( حاصل نامعادله 

1 
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 است. نزولیروی دامنه خود اکیدا  f(x)=-(x+2)3الف( تابع 

 .نیستدر دو نقطه مشتق پذیر  |g(x)=2|x2-4تابع ب( 

=h(x)ج( تابع 
1

x+1
 .ندارد قائممجانب  

𝑥در نقطه  𝑘(𝑥)اگر تابع د(  = 𝑎  پیوسته باشد، آنگاه𝑘(𝑥)  در𝑥 = 𝑎 .مشتق پذیر است 
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 مشخص کنید. راست اکید یا ثابت الیونز ،کیدای دصعو ،تابع درآنکه  راهایی زهبا سم کنید سپسراریرزتابع دارنمو ابتدا

𝑓(𝑥) = {
𝑥 + 1 𝑥 < −2

1 −2 ≤ 𝑥 ≤ 1
−2𝑥 𝑥 > 1
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𝑦نمودار تابع  = 𝑓(𝑥)  .نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است𝑦 = 𝑓(2𝑥 −  را رسم کنید (1
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2معادله مثلثاتی  sin2 𝑥 − sin 𝑥 =  1.5 هستند را تعیین کنید. [0,2𝜋]و جواب هایی که  در بازه   را حل کنید 0
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 حدود زیر را محاسبه کنید.

lim
𝑥→

𝜋

2

1 

cos 𝑥
                                                                lim

𝑥→∞

5𝑥2+1 

3𝑥2+√𝑥4−1
 

  2ادامه در صفحه 
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𝑓(𝑥)تابع  در =
(𝑚+1)𝑥+6

2𝑥−𝑘
,𝑚، مقادیر   𝑘  را چنان بیابید که𝑦 = ها  𝑦محور بوده و منحنی تابع    𝑓مجانب افقی تابع   2

 را معین کنید. 𝑓. مجانب قائم تابع قطع کند 2به عرض  را در  نقطه ای 

1 
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  به صورت زیر رسم شده است.  𝑓نمودار تابع 

 
 .که مماس در آن افقی استرا مشخص کنید  ای  طول نقطهالف( 

 را مشخص کنید. ای که مشتق در آن مقداری منفی است طول نقطهب( 

0.5 
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 مشتق توابع زیر را به دست آورید.) ساده کردن مشتق الزامی نیست(

 

𝑓(𝑥) = (5𝑥 − 1)(7 − 𝑥2)                    ℎ(𝑥) = cos3 𝑥 + √𝑥3 + 1                             𝑔(𝑥) =
2𝑥+3

𝑥2−7𝑥+5
 

3 

10 
𝑓(𝑥) با استفاده از تعریف، مشتق تابع = √𝑥 − 1

3
𝑥را در   = سپس معادله خط در صورت وجود به دست آورید و  1

𝑥مماس بر منحنی این تابع را در نقطه   =  بنویسید.   1
1.75 

11 
𝑓(𝑡)معادله حرکت متحرکی به صورت  = −2𝑡2 + 10𝑡  داده شده است. سرعت لحظه  [0,5]بر حسب متر در بازه زمانی

𝑡را در لحظه     ای  =  به دست آورید. 2
1 

𝑓(𝑥)مقدار ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  12 = 𝑥 + 1 +
4

𝑥+2
,1−]را در بازه    2 بیابید. [3

13 
𝑓(𝑥)جدول رفتار و نمودار تابع  = −𝑥3 + 6𝑥2 − 9𝑥 .را رسم کنید 
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14 

𝑓(𝑥)، نقطه عطف منحنی تابع 𝑀(1,2)اگر نقطه  = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑥 + 𝑏  باشد، آنگاه مقادیر𝑎, 𝑏     .را به دست آورید  

 را تعیین کنید. 𝑓نقطه عطف و جهت تقعر منحنی تابع 
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